Мировому судье участка № 117
Адрес: г. Советский, ул.Каменная, д.3
Истец: Иванов И.М.
Адрес: г.Советский, ул.Митина, д.3, кв.3
Ответчик: ООО « Гарантия»
Адрес: г.Москва, ул. Дзержинского, д.56
Третье лицо: Винный П.О.
Адрес: г.Совеский, ул. Ленина, д.34, кв.3
Цена иска: 40000 рублей
Госпошлина: 2000 рублей

Исковое заявление
о взыскании ущерба, причиненного ДТП

12.08.2000г. произошло ДТП с участием автомобиля ЗАЗ, водитель Винный П.О. и автомобиля Ваз Лада Калина, г/н ло765о, водитель Иванов И.М. принадлежащий на праве собственности Истцу.
В результате ДТП транспортному средству Истца были причинены механические повреждения, указанные в следующих документах: справка о ДТП от 12.08.2000г. акт осмотра от 12.08.2000г. Постановлением по делу об административном правонарушении серия 19 №123 виновником в совершении вышеуказанного ДТП признан Винный П.О. 
Гражданская ответственность (ОСАГО) виновника ДТП застрахована в ООО «Гарантия», что подтверждается страховым полисом серия ВВВ № 986789.
В страховую компанию было подано заявление о взыскании страхового возмещения с приложением всех необходимых документов. Страховым актом №465 событие было признано страховым случаем. Страховая компания осуществила страховую выплату по данному акту в размере 5000 руб., однако не выплатила величину утрату товарной стоимости ТС Истца.
Согласно п. 18 обзора судебной практики Верховного суда РФ за второй квартал 2005г. утвержденного постановлением Президиума Верховного суда РФ от 10.08.2005г. утрата товарной стоимости представляет собой уменьшение стоимости транспортного средства, вызванное преждевременным ухудшением товарного (внешнего) вида автомобиля и его эксплуатационных качеств в результате снижения прочности и долговечности отдельных деталей узлов и агрегатов, соединений и защитных покрытий вследствие ДТП и последующего ремонта. Таким образом, утрата товарной стоимости относится к реальному ущербу наряду со стоимостью ремонта и запасных частей автомобиль, и подлежит взысканию со страховой организации по договору добровольного или обязательного страхования гражданской ответственности в пределах страховой суммы установленной ФЗ Об ОСАГО.
Для определения величины УТС Истец вынужден был обратиться к независимому эксперту. В соответствии с Отчетом №456 величина утраты товарной стоимости автомобиля Истца в результате ДТП составила 40000 руб. Стоимость услуг независимого оценщика составила 5000 руб.
В соответствии с положениями ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Законом обязанность возмещения вреда может быть возложена на лицо, не являющееся причинителем вреда.
В соответствии с п.1 ст.15 ГК РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере.
Согласно п. 2 ст.15 ГК РФ под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
Цена иска: 40000 руб. (невыплаченная величина УТС).
На основании вышеизложенного,
ПРОШУ:
  Взыскать с ответчика в пользу истца величину утраты товарной стоимости в размере 40000 руб.
  Взыскать с ответчика в пользу истца судебные расходы по оплате оценочных услуг в размере 5000 руб.
  Взыскать с ответчика в пользу истца расходы по оплате гос.пошлины в размере 2000 рублей.
Приложение:
  Квитанция об оплате гос. пошлины (оригинал)
  Копия паспорта, документа, удостоверяющего личность истца
  Копия водительского удостоверения
  Копия ПТС - документ подтверждающий право собственности
  Заверенная копия справки ГИБДД о ДТП
  Заверенная копия постановления
  Заверенная копия страхового акта
  Заверенная копия акта осмотра ТС
  Отчет о величине УТС
  Договор на оказание оценочных услуг
  Копии искового заявления по числу участвующих в деле лиц с приложением отсутствующих у них документов
Истец: Иванов И.М.
20.09.2000г.

