Директору

ООО «Ванда»

А. А. Иванову

адрес: 101000, Москва, ул. Никифорова, 20

от ИП Петров П. П.

адрес: Москва, ул. Крыжикова, 12-42

Претензия о товаре ненадлежащего качества
Между ООО «Ванда» и ИП Петров П. П. 25 ноября 2017 г. заключен договор поставки товаров народного потребления, по условиям которого ООО «Ванда» взяло на себя обязательство в течение 6 месяцев с даты подписания договора осуществлять поставку товара в количестве и ассортименте согласно приложению № 1 к договору ежемесячно, а ИП взял на себя обязательство принять товар надлежащего качества и оплатить его.

В соответствии с приложением № 1 и п. 3.4 вышеуказанного договора ваша организация осуществила очередную поставку товаров собственным транспортом 20 февраля 2018 г. В ходе приема товара обнаружено, что часть ассортимента имеет ненадлежащее качество, о чем составлен акт об обнаружении недостатков. Указанный акт вручен вашему представителю по доверенности на получение документов и ТМЦ 20 февраля 2018 г.

В соответствии со ст. 518 ГК РФ поставщик, получивший уведомление о недостатках поставленных товаров, вправе без промедления заменить указанные товары. До настоящего времени замена товара не осуществлена. В связи с чем покупатель вправе предъявить одно из требований, предусмотренных ст. 475 ГК РФ.

На основании изложенного требую в течение 10 дней с даты получения настоящей претензии осуществить замену ненадлежащего товара согласно акту об обнаружении недостатков от 20 февраля 2018 г. на товар, качество которого соответствует условиям договора и ГОСТ. 

В противном случае покупатель будет вынужден отказаться от оплаты товаров ненадлежащего качества, а также приобрести товары у других лиц по более высокой цене с отнесением расходов на вашу организацию. В случае нарушения данного требования договор поставки будет расторгнут в одностороннем порядке в соответствии со ст. 523 ГК РФ. Кроме того, в судебном порядке в соответствии с иском о расторжении договора будут взысканы расходы на приобретение аналогичных товаров в розничной сети, а также судебные расходы.
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